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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี 255๙ 

วันจันทร์ที่ ๒๙ เดือนสิงหาคม พ.ศ. 255๙ 
เวลา ๑๐.๐0  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที ่ ชื่อ-สกลุ ต าแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายสุพล ชัยสวัสดิ ์ ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี  
2 นายบัญชา ด้วงเรือง รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศร ี  
๓ นายศรายุทธ์ิ ขุนพัฒนากุล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๔ นายสุรยิา พรหมนคร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๕ นางอามร ทองสาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๖ นายประสิทธ์ิ สุทิน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๗ นายสมเจต รักสม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๘ นายวิรัช จันทบูรณ ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๙ นายปรีชา  เรือนสูง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  

๑๐ นายสหสั เกลีย้งกลม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๑๑ นายสุวัท เดชารตัน ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๑๒ นายเศกสรรค์ คงคชวัน เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศร ี  

 
ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ-สกลุ ต าแหน่ง หมายเหตุ 
๑ นายวราภรณ์ เช่ืองช้าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ ลากิจ 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ-สกลุ ต าแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายธีระ  โพธิ์เพชร นายกเทศมนตรีต าบลควนศร ี  
2 นายโกมล  นิ่มงาม รองนายกเทศมนตรีต าบลควนศร ี  
๓ นายศักดิ์ชัย เพชระ เลขานุการนายกเทศมนตรตี าบลควนศรี  
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เมื่อถึงเวลา ๑๐.๐๐ น. นายเศกสรรค์ คงคชวัน เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้ให้สัญญาณ
เรียกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรีเข้าห้องประชุม และเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระ 
 
นายเศกสรรค์ คงคชวัน  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  

  ตามที่สภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้ก าหนดสมัยประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี ๒๕๕๙ ตามมติที่
ประชุมสภาฯ ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรีสมัยสามัญ สมัยแรก
ประจ าปี ๒๕๕๙  เมื่อวันที่ ๒๙ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๙ โดยก าหนดประชุม 
ตั้งแต่วันที่ ๑ – ๓๐ สิงหาคม ๒๕๕๙ มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วันนั้น 
  สภาเทศบาลต าบลควนศรีได้ก าหนดวันประชุมสภา ในการประชุม
สภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๕๙ 
ในวันจันทร์ที่ ๒๙ สิงหาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ห้อง
ประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี หมู่ที่ ๒ ต าบลควนศรี อ าเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี  
  อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ หมวด ๒ การประชุม ข้อ ๒๔ วรรคสอง 
สภาเทศบาลต าบลควนศรี จึงได้เชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลและผู้บริหาร
ท้องถิ่นเข้าร่วมประชุมในวันนี้ 
  บัดนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรีเข้าประชุมเกินกึ่งหนึ่ง ถือ
ว่าครบองค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลควน
ศรีต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรีจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
และกล่าวเปิดประชุม 
  ท่านนายกเทศมนตรีต าบลควนศรีและคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก
สภาเทศบาลต าบลควนศรีผู้ทรงเกียรติทุกท่าน การประชุมสภาเทศบาล
ต าบลควนศรีในครั้งนี้  เป็นการประชุมในสมัยสามัญ สมัยที่  ๓ ครั้งที่  
๒ ประจ าปี ๒๕๕๙ ในการนี้ ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบ
วาระการประชุมต่อท่านสมาชิก ก่อนเริ่มการประชุม ขอเรียนเชิญครับ 

 
นายเศกสรรค์ คงคชวัน  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  

  ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหาร
ทุกท่าน และท่านสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่านครับ การประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรีในครั้งนี้ เป็นการประชุมในสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ 
๒ ประจ าปี ๒๕๕๙ ซึ่งมีระเบียบวาระการประชุมดังนี้ครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 

/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระที่  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลควนศรี สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๕๙   

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องด่วน (ถ้ามี) 
ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องเพ่ือพิจารณา 

๔.๑ การพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาล
ต าบลควนศรี เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๐ (วาระที่ ๒ แปรญัตติ) 

๔.๒ การพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาล
ต าบลควนศรี เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๐ (วาระที่ ๓ ให้ความเห็นชอบตราเป็นเทศบัญญัติฯ) 
ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องอ่ืนๆ  (ถ้ามี) 
อันดับต่อไป ขอเชิญท่านประธานเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม

ต่อไปครับ 
 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
ในการประชุมในครั้งนี้ คุณวราภรณ์ เชื่องช้าง สมาชิกสภาเทศบาล

ต าบลควนศรี เขต ๑ แจ้งว่าติดภารกิจส่วนตัว ขอลากิจในวันนี้ 
 
มติที่ประชุมสภา  –รับทราบ- 
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
๒.๑ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัย

สามัญ  สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๕๙   
ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้ด าเนินการประชุมสภาเทศบาล

ต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๕๙ ในวันจันทร์ที่ 
๑๕ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๙ นั้น ทางคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
ได้ตรวจสอบเสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อยแล้ว และรายงานการประชุมดังกล่าว 
ทางเลขานุการสภาได้ด าเนินการจัดท าเอกสารส่งท่านสมาชิกสภา ก่อนวัน
ประชุมสภาในครั้งนี้แล้ว จึงขอมติสภาฯ เพ่ือรับรองรายงานการประชุมครั้ง
ที่ผ่านมา มีท่านสมาชิกท่านใดมีข้อเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ หากไม่มี ผมขอมติ
จากสภาเทศบาลต าบลควนศรีรับรองรายงานการประชุมในการประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรีสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๕๙ ด้วย
ครับ หากรับรองโปรดยกมือขึ้นครับ 

 
มติที่ประชุมสภา  -รับรองเป็นเอกฉันท์- 
 

/นายสุพล... 
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นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
เป็นอันว่าท่านสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุมในการประชุม

สภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๕๙ 
เป็นเอกฉันท์ ต่อไปขอเข้าสู่การประชุมในระเบียบวาระท่ี ๓ ต่อไปครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องด่วน  
-ไม่มี- 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องเพ่ือพิจารณา 
๔.๑ การพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบล

ควนศรี เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ (วาระท่ี 
๒ แปรญัตติ) 
  ขอเชิญท่านเลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมาย ต่อที่ 
ประชุมครับ 

 
นายเศกสรรค์ คงคชวัน   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ  

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๕๑ ใน
การพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง ให้ปรึกษาเรียงตามล าดับข้อเฉพาะที่
มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุม
สภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอ่ืน 

ถ้าท่ีประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับค าแปรญัตติ หรือเห็นด้วย
กับการแก้ไขในข้อใดแล้ว ไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอ
เปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 

ถ้าข้อความในข้อใดที่ ได้มีมติไปแล้วขัดแย้งหรือบกพร่องใน
สาระส าคัญ ที่ ประชุ มสภาท้องถิ่ นจะลงมติ ให้ ส่ งปัญหานั้ น ไปให้
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่เฉพาะที่ขัดแย้งหรือบกพร่องก็ได้ โดย
ไม่ให้มีการแปรญัตติในเรื่องใหม่ขึ้นอีก ในกรณีที่มีมติส่งปัญหาไปให้
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ดังกล่าวแล้ว การพิจารณาเฉพาะข้อ
นั้นๆ เป็นอันระงับไว้ก่อน แต่ถ้าไม่เป็นการขัดข้องที่จะพิจารณาข้ออ่ืนๆ 
ต่อไป สภาท้องถิ่นอาจลงมติให้พิจารณาจนจบร่างข้อบัญญัติก็ได้ 

ถ้าข้อขัดแย้งหรือข้อบกพร่องตามวรรคสามเกิดขึ้นในการพิจารณา
รวดเดียว ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ด าเนินการตามความในวรรคสาม
ก็ได้ 

 
/เมื่อ... 
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เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ยื่นรายงานการพิจารณาข้อที่ได้ระงับ
ไว้นั้นตามวรรคสามแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นให้แก่สมาชิก
สภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวัดนัดประชุม เว้นแต่กรณีต้อง
พิจารณาเป็นการด่วน 

ในการประชุมต่อวาระที่สอง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะ
ข้อที่ได้ระงับไว้เท่านั้น 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
ท่านเลขานุการสภา ก็ได้ชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมายในการพิจารณา

ในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติแล้ว ในการนี้ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปร
ญัตติเสนอผลการพิจารณาการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ ต่อสภาฯ แห่งนี้ครับ 
 

นายประสิทธิ์ สุทิน  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ (ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ) 
เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล

ควนศรี ทุกท่านครับ กระผมนายประสิทธิ์ สุทิน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
เขต ๑ (ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ) ตามที่สภาเทศบาลต าบลควนศรี ในการ
ประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่  ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ.
๒๕๕๙ เมื่อวันจันทร์ที่ ๑๕ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๙ ได้มีมติเห็นชอบคณะบุคคล แต่งตั้ง
คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลควนศรี เรื่อง งบประมาณราย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ และให้คณะกรรมการแปรญัตติ รับแบบขอเสนอ
แปรญัตติในระหว่างวันที่ ๑๗ – ๑๙ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๙ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ – 
๑๖.๓๐ น. และร่วมกันพิจารณาค าขอเสนอแปรญัตติ พร้อมทั้งจัดท ารายงานและ
บันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี นั้น 

บัดนี้ คณะกรรมการแปรญัตติ ได้ด าเนินการรับค าแปรญัตติตามวันและเวลา 
ดังกล่าว ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดเสนอค าแปรญัตติ และทางคณะกรรมการได้ร่วมประชุม
พิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลควนศรี เรื่อง งบประมาณราย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ เมื่อวันจันทร์ที่ ๒๒ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๙ เสร็จสิ้น
เป็นที่เรียบร้อยแล้ว คณะกรรมการไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอนใด และมีมติ
เห็นชอบให้เสนอร่างเทศบัญญัติฯ ตามร่างเดิม ต่อสภาเทศบาลต าบลควนศรี ครับ 

 
ที่ประชุมสภา   –รับทราบ- 
 
นายสุพล  ชัยสวัสดิ์       ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

เป็นอันว่าคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนใด 
และมีมติเห็นชอบให้เสนอร่างเทศบัญญัติฯ ตามร่างเดิม ดังนั้น จึงขอเข้าสู่การพิจารณาใน
วาระที่ ๔.๒ การพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลควนศรี เรื่อง 
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ (วาระที่ ๓ ให้ความเห็นชอบตราเป็น
เทศบัญญัติฯ) 

/ขอเชิญ... 
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ขอเชิญท่านเลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมาย ต่อที่
ประชุมครับ 

 
นายเศกสรรค์ คงคชวัน   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ  

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๕๒ การ
พิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระท่ีสาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภา
ท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร 

ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตรา
เป็นข้อบัญญัติหรือไม่ 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมใน

การเห็นชอบตราเป็นเทศบัญญัติฯ หากสมาชิกท่านใดเห็นชอบ โปรดยกมือ
ขึ้นครับ 

 
มติที่ประชุมสภา  -เห็นชอบให้ตราร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 

๒๕๖๐ เป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ 
เป็นเอกฉันท-์ 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
เป็น อันว่ า สภาแห่งนี้  มีมติ เห็นชอบให้ตราร่ างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ เป็นเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ เป็นเอกฉันท ์
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ  
สมาชิกท่านใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะเสนอต่อที่ประชุมสภาแห่งนี้หรือไม่  

ขอเชิญคุณสมเจต รักสมครับ 
 

นายสมเจต รักสม   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสมเจต รักสม 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ ขอสอบถามฝ่ายบริหารครับ เรื่อง
แรกนะครับ การท าคูระบายน้ า ม.๔ ม.๗ ในโครงการเขียนซ่อมแซมถนน แต่
ช่างเอาปูนมาปิดระบายน้ า ผิดแบบหรือเปล่า ตอนรับปากบอกว่าจะท าคู
ระบายน้ า เหตุใดจึงท าไหล่ทางเอาปูนมาปิด เรื่องที่ ๒ ม.๔ ซ่อมถนนสาย
ควนตก ๓๐ กว่าเมตร เอาปูนไปอุดอีก ตอนนี้น้ าพัดเป็นถนนทรายแล้ว น้ า 
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ท่วมหน้าบ้านชาวบ้าน น้ าไม่ได้ไหลลง ฝากให้ช่างไปดูด้วย ตอนนี้ประมาณ 
๑๐ เมตรเป็นโพรงแล้ว เรื่องท่ี ๓ ซ่อมถนนสายซอยตาวิน ฐานมันไม่อยู่ เริ่ม
เป็นหลุมแล้ว เพราะว่าถมไม่ดคีรับ 
 

นายบัญชา   ด้วงเรือง  รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายบัญชา ด้วงเรือง 

รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี ที่ท่านสมเจตพูด เป็นความจริงครับ 
เราไม่ได้หน้าได้ตาเลย มีแต่ความเสียหาย อีกเรื่องคือถนนสายปากจน 
ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว ชาวบ้านเดือดร้อนไม่ได้ใช้เลยครับ 
 

นายศรายุทธิ์   ขุนพัฒนากุล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายศรายุทธิ์ ขุน

พัฒนากุล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ สืบเนื่องจากปีงบ 
๒๕๕๘ พวกผมเสื่อมเสียชื่อเสียงเป็นอย่างมาก ที่ท่านเสนอโครงการอันเป็น
เท็จเข้าสู่สภา ชาวบ้านสอบถามเรื่องติดตั้งไฟสาธารณะ ม.๒ – ม.๗  หลัง
ประชุมสภาเสร็จสิ้น ผมได้ตอบชาวบ้านไปว่า โครงการผ่านสภาเรียบร้อย
แล้ว เมื่อถึงเวลาด าเนินการ ผมได้สอบถามรองโกมลว่าด าเนินการไปถึงไหน
แล้ว รองนายกตอบ โครงการท าไม่ได้ ขัดต่อระเบียบ กลายเป็นว่าพวกผม
โกหกชาวบ้าน ท่านนายกตอบว่าระยะเวลาต่างกันในเรื่องการด าเนินการ
ระหว่างระเบียบของเทศบาล กับระเบียบของการไฟฟ้า ท าไมผิดระเบียบ
แล้วยังน าโครงการเข้าสู่สภา เป็นความบกพร่องของนายก หรือเจ้าหน้าที่ที่
เกี่ยวข้อง ท่านจะรับผิดชอบอย่างไร หากท่านไม่รับผิดชอบ ถือว่าท่านนายก
ละเลย อยากให้นายกน าเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบ มาชี้แจงเรื่องนี้ ผิดระเบียบ
น าเข้าสภาได้ไง ขอให้ด าเนินการให้เจ้าหน้าที่รับผิดชอบด้วยครับ 
 

นายสหัส  เกลี้ยงกลม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสหัส เกลี้ยงกลม 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ โครงการที่ผ่านมา ผมดูแล้ว มี
ปัญหาทุกโครงการ ประปา ม.๘ บ้าง ม.๔  เรื่องคูระบายน้ าบ้าง มันผิดเพื้ยน 
ไปหมด ม.๔ โครงการมันแปลก ตอนนี้เป็นถนนทรายหมดแล้ว เพราะน้ ามัน
พาไหลเข้ามา ผมอยากถามฝ่ายบริหารว่ามันผิดพลาดตรงไหน ตอนนี้
ชาวบ้านจับตาดูอยู่ครับ 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
มีท่านใดจะสอบถามเรื่องใดอีกหรือไม่ หากไม่มี ขอเชิญท่านนายก

ครับ 
 

นายธีระ  โพธิ์เพชร   นายกเทศมนตรีเทศบาลต าบลควนศรี 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพครับ ผมขอชี้แจง คุณสมเจต 

/รักสม... 
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รักสม เรื่องคูระบายน้ า ที่จะน ามาท าโครงการนั้น ไม่สามารถใช้เงินสะสม
ประจ าปีได้ เพราะไม่เข้าหลักเกณฑ์จ่ายขาดเงินสะสม ผมต้องการแก้ไข
ปัญหากัดเซาะถนนลาดยาง เลยด าเนินการท าไหล่ทาง เพ่ือแก้ไขปัญหากัด
เซาะถนนลาดยางที่เพ่ิงท าเสร็จใหม่ๆ กองช่างได้ออกแบบมาตามแบบแปลน
ในอยู่ในมือทุกท่านก่อนอนุมัติโครงการ ถ้าผิดแบบคงไม่ผ่านคณะกรรมการ
ตรวจงานจ้าง ส่วนซอยลุงวิน ผมจะให้รองโกมล ซึ่งเป็นผู้รับผิดชอบชี้แจง 
ตอบข้อซักถามของคุณบัญชา  ด้วงเรือง เรื่องสายปากจน ขณะนี้ได้ผู้รับจ้าง
แล้ว แต่ยังไม่ได้ด าเนินการ เนื่องจากฝนตกหนัก มีการบรรทุกไม้ยางผ่าน
พ้ืนที่ ผมอยากรอให้เค้าท าเสร็จก่อน เพราะถ้าท าตอนนี้ ฝนตกหนัก ยิ่งท า
ยิ่งเละ เสียงบประมาณเปล่าประโยชน์ครับตอบข้อซักถามของคุณศรายุทธิ์ 
ขุนพัฒนากุลม เรื่องไฟฟ้าสาธารณะในการประชุมครั้งที่แล้ว ผมได้ตอบไป
แล้วครั้งหนึ่ง ตั้งแต่แรกผมก็อยากให้มีไฟฟ้าส่องสว่าง ความบกพร่องที่
เกิดขึ้น เกิดจากระเบียบ ผมได้ประชุมหัวหน้าส่วนที่เกี่ยวข้องแล้ว เมื่อมี
งบประมาณเข้ามา ทางเทศบาลต าบลควนศรีจะด าเนินการ แต่การไฟฟ้าแจ้ง
ว่ายืนยันราคาแค่ ๖ เดือน หากเกินระยะเวลาดังกล่าว ต้องส ารวจและ
ประมาณราคาใหม่ พอจะท าเอง การไฟฟ้าแจ้งว่าต้องอุดหนุนให้การไฟฟ้า
เท่านั้น จ้างผู้รับจ้างภายนอกไม่ได้ แต่พอจะอุดหนุน มันเป็นส่วนของส านัก
ปลัดต้อง ให้ส านักปลัดเป็นผู้รับผิดชอบ แต่ส านักปลัดแจ้งว่าในแผนพัฒนา
ประจ าปีไม่มีค าว่าอุดหนุน จึงไม่สามารถด าเนินการได้เพราะขัดต่อระเบียบ 
ตอบข้อซักถามของคุณสหัส เกลี้ยง ปัญหาประปาหมู่ที่ ๘ นั้น ทางเราได้
ส ารวจไปเมื่อ ๕ ปีที่แล้ว แต่ก่อนไฟยังเป็นแบบ ๒ เฟส เมื่อด าเนินการจริง 
ต้องใช้ไฟ ๓ เฟส เลยต้องมีการปรับปรุงเปลี่ยนแปลง ส่วนสถานีสูบน้ าดิบ 
ไฟ ๓ เฟสเข้าไม่ถึง ต้องปรับปรุงเป็นไฟ ๒ เฟส และการแก้ไขผมไม่สามารถ
แก้ได้ สภาก็ไม่สามารถแก้ไขได้ ต้องส่งเรื่องไปผู้ว่าราชการจังหวัดสุราษฎร์
ธานีพิจารณา เพราะเป็นงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจครับ 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
มีท่านใดจะสอบถามเรื่องใดอีกหรือไม่ ขอเชิญคุณสมเจต รักสมครับ 

 
นายสมเจต   รักสม   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 

กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพครับ สอบถามท่านนายกครับ 
โครงการ ม.๔ ม.๗ แบบท าถูกอย่างที่ท่านว่า แต่ที่ตกลงกันไว้ก่อนเป็นคู
ระบายน้ า แต่มาเขียนแบบซ่อมแซมถนน ท าไม่ไม่ท าเหมือนกับที่พูดก่อน
หน้า มาซ่อมปิดคู ผมโดนด่าประจ า 
 

นายศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุล   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพครับ ที่ท่านนายกพูด มันแสดง

ถึงความบกพร่องของเจ้าหน้าทีโ่ดยตรง เจ้าหน้าที่ของท่านไม่ได้ศึกษาว่ามีใน
แผนหรือไม่ ไม่ได้ศึกษาระเบียบไฟฟ้า ว่าใช้เวลาเท่าไหร่ ของเราใช้เวลา 

/เท่าไหร่... 
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เท่าไหร่ ท่านจะรับผิดชอบเจ้าหน้าที่ ของท่านอย่างไร ภาคฑัณฑ์ ตัด
เงินเดือน ท่านต้องด าเนินการ ถ้าท่านไม่ด าเนินการ ถือว่าท่านปล่อยปละ
ละเลยครับ 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
มีท่านใดจะสอบถามเรื่องใดอีกหรือไม่ หากไม่มีขอเชิญท่านนายก

ครับ 
 

นายธีระ  โพธิ์เพชร  นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพครับ ตอบข้อซักถามคุณสมเจต รักสม

ครับ ท่านต้องไปบอกชาวบ้านให้เข้าใจ ว่าโครงการไม่สามารถด าเนินการได้เพราะ
เหตุใด คูระบายน้ าต้องรอบรรจุในงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ถ้าไม่ท าไหล่ทางน้ า
กัดเซาะถนนพังเสียก่อน ที่ท าไหล่ทางก็ไม่ได้ขวางทางน้ า น้ าสามารถผ่านถนนได้ มี
การท าสโลปไว้แล้วตามหลักวิชาช่าง ถ้าไม่ท าปัญหาถนนกัดเซาะขาด จะเสียหาย
มากกว่านี้ ตอบคุณศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุล กรณีที่ท่านบอกให้ด าเนินการกับเจ้าหน้าที่
ผมเห็นว่าหากรู้ว่าผิดแต่ยังฝืนท า ผมถือว่าบกพร่อง แต่รู้ว่าผิดแล้วหยุดท า แล้ว
ด าเนินการแก้ไข หาวิธีแก้ปัญหาถือไม่มีความผิด อย่างที่ผมแจ้งงบประมาณตั้งจาก
ไฟฟ้าไม่เกิน ๖ เดือน เมื่อครบก าหนด ก็ท าไม่ได้แล้ว ไฟฟ้าต้องลงมาส ารวจ ประเมิน
ราคาเอง เจ้าหน้าที่ของผมไม่ได้ด าเนินการ มันเป็นเรื่องของเขา เจ้าหน้าที่ของเราแค่
ท าหนังสือ และประสานงาน จะโทษบุคลากรของเราฝ่ายเดียวไม่ได้ครับ 

 
นายโกมล  นิ่มงาม  รองนายกเทศมนตรี 

กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายโกมล นิ่มงามขอ
ตอบข้อซักถามเรื่องถนนสายลุงวิน หากท่านเห็นว่าช ารุดเสียหาย ให้ร้อง
ทุกข์เข้ามา ผมจะให้ผู้รับจ้างด าเนินแก้ไขให้ใช้การได้ต่อไป 
 

นายสุพล    ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
มีท่านใดจะสอบถามเรื่องใดอีกหรือไม่ ขอเชิญคุณสมเจต รักสมครับ 
 

นายสมเจต  รักสม   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพครับ ถนนวิ่งได้ครับ แต่แปบ

เดียวก็ทรุดตัวแล้ว ผู้รับเหมาไม่ได้ดูสภาพพ้ืนที่ พ้ืนที่ตรงนั้นมันเป็นที่นา
สมัยก่อน ท่านต้องเอาหินใหญ่เป็นฐาน และถมหนาบางไม่เท่ากัน ผมว่าไม่
เกินเดือนธันวา ต้องทิ้งเปล่าครับ 
 

นายโกมล  นิ่มงาม  รองนายกเทศมนตรี 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพครับ ถนนบริเวณพ้ืนที่นา 

งบประมาณก่อสร้าง เก้าหมื่นกว่าบาท ระยะทางราว ๕๐๐ เมตร ผู้รับจ้างก็
ท าตามแบบ และแบบแปลนระบุประเภทหินชัดเจน และโครงการดังกล่าว  

/ถมไว้... 
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ถมไว้ไม่น้อยกว่า ๑๕ เซ็นครับ ไม่ใช่หนาบางไม่เท่ากันอย่างที่ท่านว่า 
 

นายศรายุทธิ์  ขุนพัฒนากุล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมเคยสอบถามท่านนายกว่า 

โครงการไฟฟ้าท าได้แน่หรือไม่ ท่านนายกบอกท าแน่ ตอนนี้ผมคิดว่าไม่แน่
แล้วครับ และก็เรื่องสนามฟุตซอล ตอนนี้ได้ท าไฟฟ้าส่องสว่างไปแล้ว เหลือ
เรื่องตาข่าย ผมขอได้หรือไม่ครับ เพราะตอนนี้กระจก กศน. และหลอดไฟ 
กศน.แตกไปแล้ว 
 

นายธีระ   โพธิ์เพชร   นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ตอบข้อซักถามคุณศรายุทธิ์ 

ขุนพัฒนากุล ครับ ที่ท่านถาม คือโครงการไฟฟ้าที่บรรจุในเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๐ ใช่หรือไม่ เมื่อผิดมาแล้ว ต่อไปคง
ไม่ผิดอีก หากผิดอีกถือว่าเจตนา ผมยืนยันว่าท าได้ หากไฟฟ้าไม่เปลี่ยน
ระเบียบในช่วงนี้ ผมอยากฝากถึงท่านสมาชิกทุกท่านครับ ท่านต้องศึกษา
ระเบียบด้วย หากมีปัญหา อย่าเพ่ิงโวยวาย หากท่านโวยวาย ชาวบ้าน
โวยวายด้วย มีปัญหาให้มาถาม มาคุยปรึกษากัน ถามผม รองโกมล หรือกอง
ช่างก็ได้ เราต้องมีวิธีการเสนอให้ชาวบ้านเข้าใจ ผมเชื่อว่าชาวบ้านต าบลควน
ศรีมีเหตุผลครับ 
 

นายศรายุทธิ์  ขุนพัฒนากุล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพครับ ท่านนายกยังไม่ตอบเรื่อง

สนามฟุตซอลครับ และอีกเรื่องคือโรงปุ๋ย สายไฟกองบนพ้ืนใช่ของโรงปุ๋ย
หรือไม ่และโรงปุ๋ยให้ประโยชน์อะไรเทศบาลบ้าง สนามฟุตซอลไปต่อไฟเค้า
ใช้ เค้าให้ด าเนินการแก้ไข อยากทราบว่าโรงปุ๋ย เค้าน างบประมาณให้
สาธารณะอะไรบ้าง 
 

นายธีระ   โพธิ์เพชร   นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ เรื่องสนามฟุตซอลไม่มีในแผน 

ทั้งตาข่าย และไฟ ตอนนี้ไฟฟ้าส่องสว่างได้ด าเนินการไปแล้ว ส่วนเรื่องตา
ข่ายถ้าใช้งบประมาณไม่เยอะ ผมยินดีสนับสนุนเอง สายไฟฟ้าที่กองบนพ้ืน
น่าจะเป็นของโรงปุ๋ย ผมจะแจ้งให้โรงปุ๋ยด าเนินการ เรื่องโรงปุ๋ยให้ประโยชน์
อะไรเทศบาลบ้างทางโรงปุ๋ยเค้ามีสมาชิก มีการแบ่งปันก าไรในกลุ่มสมาชิก 
หากมีรายได้ให้เทศบาล ต้องรับเป็นรายได้ของเทศบาล ไม่สามารถน ามาใช้
อิสระได้ ที่ผ่านมาคุณสากล ประธานกลุ่มปุ๋ยก็เข้าร่วมกิจกรรมกับเทศบาล 
และให้ความร่วมมือกับเทศบาลมาโดยตลอดครับ 
 
 

/นายสุพล... 
 



11 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
มีทา่นใดจะสอบถามเรื่องใดอีกหรือไม่ขอเชิญคุณบัญชา ด้วงเรือง 

 
นายบัญชา    ด้วงเรือง   รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพครับ อยากสอบถามฝ่าย
บริหารครับ ถนนสายบ้านกลาง หยุดไปนานแล้ว เพราะอะไรครับ 
 

นายโกมล    นิ่มงาม   รองนายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  
เรียนท่านประธานสภาครับ กรณีถนนสายบ้านกลาง ล่าช้า เหตุผล

เพราะผู้รับเหมาครับ กว่าจะท าสัญญา กว่าจะด าเนินการ ผมบอกชาวบ้าน
ว่าใกล้ได้ใช้แล้ว จู่ๆ ผู้รับจ้างขนแบบกลับ เพราะระยะเวลาในสัญญามันยืด
ยาว และตอนนี้ก็อยู่ในระหว่างสัญญา จึงยังไม่มีบทลงโทษผู้รับจ้างได้ครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

สมาชิกท่านอื่นมีอะไรสงสัยจะสอบถามทางคณะผู้บริหารอีกหรือไม่  
หากไม่ม ีผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่ท าให้การประชุมครั้งนี้ ลุล่วงไปด้วยดี ส าหรับ
การประชุมในครั้งต่อไป ทางฝ่ายเลขานุการสภาเทศบาลจะได้จัดท าหนังสือ
แจ้งให้ท่านทราบล่วงหน้าต่อไป ผมขอปิดประชุมครับ    

 
ปิดประชุมเวลา  1๑.๕0  น. 
 
   (ลงชื่อ)   เศกสรรค์  คงคชวัน  ผู้จดรายงานการประชุม 

         (นายเศกสรรค์  คงคชวัน) 
              เลขานุการสภาฯ 
 
(ลงชื่อ)    ประสิทธิ์  สุทิน            ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

              (นายประสิทธิ์  สุทิน) 
    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
 
   (ลงชื่อ) บัญชา  ด้วงเรือง  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายบัญชา  ด้วงเรือง) 

รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี      
 
(ลงชื่อ)    สมเจต  รักสม   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                   (นายสมเจต  รักสม) 
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 

 
(ลงชื่อ)      สุพล  ชัยสวัสดิ์ ผู้รับรองรายงานการประชุม 

            (นายสุพล  ชัยสวสัดิ์) 
              ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 


